
Samenvatting van de
notulen van de jaarvergadering 2011 van de Vereniging Vrienden van het 
Brandweermuseum Borculo, gehouden op donderdag 14 april 2011 in
Café-Restaurant Peters te Borculo.

Aanwezig:
Naast het bestuur (5 leden) waren er 14 leden aanwezig.

Behandelde agenda:
1. Opening.

Rond 20.00 uur.

2. Ingekomen stukken en mededelingen.
Berichten van verhindering.
Dvd’s van het Ahrens-Fox treffen te koop bij de VVV-Borculo/receptie 
brandweermuseum voor € 8,00 per stuk.

3. Vaststelling van de notulen van de jaarvergadering van 2010.
Worden conform ontwerp vastgesteld.

4. Jaarverslag 2010 van de voorzitter.
“Het verslagjaar was een jubileumjaar. De Stichting Brandweermuseum bestond 40 
jaar en de vrienden 25 jaar. De museumstichting richtte de festiviteiten op de 
schooljeugd, terwijl onze vereniging aansloot bij de aktiviteiten rond de jaarlijkse 
zompendag(en), georganiseerd door de Stichting Promotie Borculo.
Het zwaartepunt lag hierbij op de zondag 3 oktober toen centraal op het marktplein 
vier meer dan 80 jaar oude Ahrens-Foxen te bewonderen waren, die tot rond 1970 
dienst hebben gedaan in de gemeente Rotterdam. Kortom een stukje levende 
brandweerhistorie, die veel belangstelling trok. De rondrit daarna door het centrum 
van Borculo, waaraan ook enkele prachtige auto’s uit ons museum deelnamen werd 
door vele toeschouwers erg op prijs gesteld. Een unieke gebeurtenis, die de promotie 
van het brandweermuseum zeer ten goede kwam.
Naast de voorbereiding van deze aktiviteiten is het bestuur een tweetal keren bijeen 
geweest en wel tijdens de voorjaarsvergadering op 4 maart 2010 en de 
najaarsvergadering op 21 oktober 2010. Hierbij werd in hoofdzaak aandacht 
geschonken aan verschillende nieuwe ontwikkelingen rond het museum. Binnen de 
collectie vonden weer wat verschuivingen plaats, waarbij tevens de mooie vitrine voor 
miniatuur-brandweerauto’s gereed kwam, die vooral bij de jeugd op grote 
belangstelling mag rekenen.
Op 11 augustus werd een video-scherm onthuld in het stormrampmuseum, dat een 
doorlopend beeld geeft van de bebouwing van Borculo voor en na de ramp.
Ook werd in 2010 het 200e lid van onze vereniging ingeschreven.
Er is dan ook sprake van een positieve ontwikkeling binnen de museumaktiviteiten, 
hetgeen ook tengevolge had, dat het aantal bezoekers in het verslagjaar licht is 
gestegen. De brandweerauto´s waarmee voor belangstellenden rondritten binnen 
Borculo worden gemaakt, zijn opgeknapt en aan de huidige eisen aangepast, zodat we 
ook hiermee weer vele met name vakantiegangers van dienst kunnen zijn.
Dank aan alle vrijwilligers, die zich zo geweldig voor ons museum inzetten!!!
Het jaar 2010 was in alle opzichten een succesvol jaar!”



5. Financieel verslag 2010 van de penningmeester.
Het jaar 2010 sluit, ondanks extra uitgaven i.v.m. viering 25-jarig bestaan, met een 
positief saldo, dat aan de reserve wordt toegevoegd.
De automatische incasso’s van de contributies/donaties over 2011 zullen in mei a.s. 
plaats vinden.

6. Verslag van de kascommissie.
De kascommissie adviseert het financieel overzicht 2010 goed te keuren, welk advies 
door de vergadering wordt overgenomen. Hierdoor penningmeester gedéchargeerd.

7. Benoeming kascommissie voor volgend jaar.
De heren Th. Blom en A. Pot worden benoemd tot leden van de kascommissie voor de 
jaarvergadering in 2012.

8. Bestuursverkiezing.
Conform voorstel bestuur wordt dhr. J. (Hans) van Wessel zonder stemming en 
unaniem gekozen tot nieuwe voorzitter ter voorziening in de vakature, die zal ontstaan 
door het aftreden van dhr. G. (Bert) van Westhreenen.

9. Ontwikkelingen brandweermuseum door de voorzitter van het museumbestuur.
- Het financiéle jaarresultaat 2010 van het museum geeft een klein overschot te zien.
- Het aantal bezoekers van het museum is met ruim 500 gestegen t.o.v. 2009.
- Er is in 2010 veel tijd en geld besteed aan het gereedmaken van auto’s voor 
rondritten en hiervoor zijn nu 5 auto’s beschikbaar. Een zesde auto is binnenkort ook 
inzetbaar.
- Het museum deed ook in 2010 weer veel aan promotie via pers en media. 
- Ook het stormrampmuseum heeft de nodige aandacht van de media gehad.
- Er zijn diverse verplaatsingen van auto’s in het museum geweest.
- De miniaturenvitrine is klaar al dient de verlichting nog wel verbeterd te worden.
- De witte Chevrolet uit Skagerbrug (dienst gedaan bij reactorcentrum Petten) is 
gereed gemaakt en staat nu op zijn plek.
- Het rijden met auto’s bij trouwpartijen wordt weer gepromoot.
- In diverse plaatsen zullen in 2011 brandweerauto’s uit het museum zich presenteren. 
- Men is druk bezig met de voorbereidingen om te komen tot certificering van het 
museum/formele registratie als museum.
 

      10. Evaluatie viering 25-jarig jubileum VVBB met Ahrens-Fox treffen op 3 oktober 2010.
Het festijn blijkt in alle opzichten, ook de kosten zijn meegevallen, een groot succes te 
zijn geweest. Een ieder die aan het succes heeft bijgedragen wordt bedankt.

      11. Rondvraag.
Er worden suggesties gedaan m.b.t. het promoten van het museum bij toeristische 
busondernemingen.
De oud-voorzitter, dhr. Tijdink biedt zijn diensten aan bij het certificeringswerk.

12. Sluiting.
Na sluiting van de vergadering om ± 21.30 uur wordt afscheid genomen van de 
afgetreden voorzitter Bert van Westhreenen.


